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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  چهارممرحـلة ـ  دوازدهمسنجش 

)5/11/1397(  
  )دوازدهم( زبــان  

  

  :باشد مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده  آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ا عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرات ارزشمند شم هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

13از  7آزمــــون   
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  )دوازدهم( آزمايشي زبانگروه 

@sanjesheducationgroup   
 

www.sanjeshserv.ir    
 

  
  
 

 .درست است 1گزينه  .1

  :روند هر چهار شكل اين واژه در اصل يكي هستند و در دومعنا به كار مي» نشأت= نشئت =  نشئة= نشئه «
  )»ملال و اندوه«متضاد (سرمستي و لذّت، كيفوري  -2آفرينش  -1 
  )»دشمن«متضاد . (است به همين دليل مترادف همدم و دوست است» حرف«از ريشة » حريف«
  .مترادف مطاع است نه فرمانبردار» فرمانروا«بنابراين ) مقابل مطيع(شود  يعني كسي كه از او اطاعت مي» اعمط«

 .درست است 4گزينه  .2

  .است» امكان«به معناي » روي«در هر دو بيت ) 1
  .به معناي يكّه و تنها است» طاق«در هر دو بيت ) 2
  .است» اجازه«به معناي » دستور«در هر دو بيت ) 3
  .دهد مي» عزم و اراده«معني » همت«در بيت دوم . به معناي دعاي خيرِ مقربّان درگاه خدا در حق ديگر بندگان است» همت«در بيت اول ) 4

 .درست است 3گزينه  .3

  ) طلوع آفتاب، صبح زود: چريغ آفتاب) (جشن، عروسي: سور) (صاحب جمال: قسيم) (داراي نشان پيامبري: وسيم) (اندام خوش: جسيم: (ها معني درست واژه
 .درست است 4گزينه  .4

  .در اين گروه كلمه، غلط است» طفره رفتن و بهانه آوردن«املاي 
 .درست است 4گزينه  .5

  .غلط است) به زودي(» قريب عن«در اين بيت املاي 
 .درست است 3گزينه  .6

  )بيگي بهمن محمد: اراي من ايل منبخ) (الدين سهروردي شيخ شهاب: العشق الحقيقة في) (القضات همداني عين: تمهيدات(
 .درست است 1گزينه  .7

  .كند و طنزي در كار نيست در بيت گزينة اول، صائب تبريزي با زبان جِد، به عمق عشق در وجود عاشقان خدا اشاره مي
  . اند شاعران در سه بيت ديگر، سرزدن جرم و خطا را از حاكمان و مدعيان پارسايي، به ريشخند گرفته

  .)طراحي شده است 3كتاب فارسي  21تمرين صفحه ت براساس اين تس(
 .درست است 1گزينه  .8

  .مجاز از كل آفريدگان است اما نماد مفهومي ديگر نيست» خاكي و آبي«) 1
  .شود ميپروانه نماد عاشق واقعي كه هرگز سخني از او شنيده ن. آورد نماد عاشق كم طاقت است كه اسرار عشق را بر زبان مي» مرغ سحر«) 2
  .نماد بيان خشم و اعتراض است» مشت«) 3
  . شب نماد ظلم و استبداد است. دچار بلاتكليفي و ركود است نماد جامعه » برزخ سرد«) 4
  .)طراحي شده است 3كتاب فارسي  86و 16تمرين صفحات اين تست براساس (

 .درست است 3گزينه  .9

بنـابراين نـاوك آهنـين تيرهـاي     ) ربـا  آهن(كش  ادشاه از سنگ است اما سنگ آهنگويد دلِ دشمنان پ فقط حسن تعليل دارد؛ شاعر مي) 1
  .آيد پادشاه، فقط بر دلِ دشمنان او فرومي

آيـد و آن را بـه جـاي ذخيـره      دستي پادشاه اين است كه از رنگ طلا خوشـش نمـي   گويد دليل گشاده فقط حسن تعليل دارد؛ شاعر مي) 2
  .اندازد كه از ترس او زرد شده است د، زيرا طلا او را به ياد رنگ چهرة دشمنانش ميده كردن در خزانه به ديگران مي

 ←هـا وجـود دارد    جـايي مصـراع   حسن تعليل و اسلوب معادله دارد؛ مصراع دوم مثال و مصداقي براي مصراع اول اسـت و امكـان جابـه   ) 3
  اسلوب معادله

  .ل زير پا بودن قالي را صدرنگي آن دانسته كه دليلي غيرواقعي و شاعرانه استشود؛ شاعر دلي در مصراع دوم، حسن تعليل نيز ديده مي
  .فقط اسلوب معادله دارد) 4

 .درست است 4گزينه  .10

  ) قرار گرفتن در قبر(از مردن  هكناي» تخته زير سر داشتن«) ب »با ـ صبا«جناس ميان ) الف
  .شود تداعي مي) سازِ بادي(معني سازِ دمي » ني«ل حضور ايهام تناسب دارد؛ در اصل يعني همدم اما به دلي» دمساز«) ج
  .وجوددارد» موم«و » شمع«بين ) تناسب(مراعات نظير ) هـ.است» مكتب«مجاز از » استاد«) د

 .درست است 2گزينه  .11

  تشبيه: اتر استصورت يار از گل ياسمن زيب) 4تشبيه : زر مانند نقشي از خاكش است و گل مانند عكسي از خارش) 3تشبيه : لب لعل) 1

 زبان و ادبيات فارسي
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 .درست است 1گزينه  .12

  )1كتاب فارسي  128صفحه . (شود به آن نسبت داده مي» به مشبه«هاي  شودو يكي از اجزا يا ويژگي حذف مي» به مشبه«در يكي از انواع استعاره 
  .هاي مربوط به جاده است از صفات و ويژگي» قدم نهادن«. عشق به راه و جاده تشبيه شده است) 2
  .هاي خانه و عمارت است از ويژگي هاي متعدد و روشن شدن آخرين چراغ داشتن چراغ. پراتوري روم به خانه و عمارت تشبيه شده استام) 3
  .هاي نقاب و پوشش است از ويژگي» كنار زدن«. كلمات به نقاب و پوشش ماننده شده است) 4
در » مراقبت«. بود نه جيبِ ديگري دل، سر به جيبِ خود فرو برده صاحب .به كسي يا چيزي تشبيه نشده است» مراقبت«اما در گزينة اول،  

  .»عرقِ شرم«يا » دست گدايي«اي در كار نيست؛ مانند  رساندو تشبيه و استعاره اين تركيب قصد و نشانه را مي
 .درست است 4گزينه  .13

  اضافي: اضافي، طيران آدميت: اضافي، بند شهوت: طيران مرغ) 1گزينه 
  .)اند نه يك تركيب هركدام يك كلمه» شكر سخن«و » پسته دهن«، »بادام چشم«(وصفي : هيچ بوستاني) 2گزينه 
  .)يك كلمه است نه يك تركيب» دگرباره«(اضافي :اضافي،  آوايِ ناي: سرِ هفته) 3گزينه 
  اضافي: وصفي،  پند پير: اين پير ←پند اين پير  ←اين پير را پند ) 4گزينه 

 .درست است 2گزينه  .14

  ...كه ] سوگندت مي دهم[به عزّت ) (منادا؛ فعل به قرينة معنوي محذوف: خدا) (1گزينه 
  ...از ] است[گوسفند قرباني به ) (منادا؛ فعل به قرينة معنوي محذوف: سعدي) (3گزينه 
  ...از ديدن ] است[روي دوست ناديدن به ) منادا؛ فعل به قرينة معنوي محذوف: سعدي) (4گزينه 

 .درست است 1گزينه  .15

  .فعل اسنادي است كه فقط مسند دارد» است«. نيز مفعول دارد اما مسند ندارد» نكند«. اما مسند ندارد) فكري(مفعول دارد» بنماييد«) 1
  .است» داري«مفعول فعل » آتش دل«. مسند است» نهفته«فعل اسنادي است و » داري« ⇐بگردانينهفته = نهفته داري ) 2
  .مفعول است» آتش درون«. مسند است» پنهان«فعل اسنادي است و » مكن« ⇐نگردانن پنها= پنهان مكن ) 3
  .مفعول است» فكر جامعه«. مسند است» محترم«فعل اسنادي است و » نداشت« ⇐ نپنداشت /نگرداند محترم= محترم نداشت ) 4

 .درست است 4گزينه  .16

  اليه اليه مضاف مضاف: تسوز عشق) 3اليه  ضافصفت م: نوروزيعشق باد ) 2اليه  صفت مضاف: مهربانبوي يار ) 1
 .درست است 3گزينه  .17

  .پايه ساز دو جمله است نه حرف عطف ميان دو جمله آمده و هم» و«) 1
  .ساز دو جمله است نه حرف عطف پايه هم» و«: »دست از فتراكت برنميدارم«و » سپر كنم سر«) 2
  .)است» من«بدلِ » خود«...(اين سنگ به جان  خود من) 3
  .آراية تكرار دارد اما نقش تكرار ندارد» قدر«) 4

 .درست است 2گزينه  .18

هايي كه در مسير عشق در انتظار عاشق است اشاره دارد نه غيـرت عاشـقانه؛ درواقـع عشـق محبـوب آنچنـان سـخت و         اين بيت به سختي
  .برد جانگداز است كه عاشق را تا مرز جنون و كوفتن سر به ديوار سراي يار پيش مي

 .درست است 1گزينه  .19

دهم بـه ايـن اميـد كـه      شود، من هم در غم هجران تو مانند صبح جان مي مانند صبح كه چون خورشيد برآيد، سپري مي: معني بيت سؤال
  .شود نيز دريافت مي» 1«همين مفهوم از بيت . چون خورشيد تابان طلوع كني و رخ بنمايي

 .درست است 3گزينه  .20

  .شود هم دريافت مي» 3«همين مفهوم از بيت . رساند وفا و ناپايدار است و بالاخره به تو آسيب مي دنيا بي: مفهوم بيت سوال
 .درست است 2گزينه  .21

  .اختر سعد و نماد سعادت و خوشبختي بوده است» مشتري«) 3كتاب فارسي  168صفحه ( نامة كتاب درسي آمده است  همانطور در واژه
 .درست است 1گزينه  .22

در بيـت  . چيزي مانع حركت من به سوي او نمـي شـود و بـاكي از آن نيسـت     چنان شوق ديدار خليفه را دارم كه هيچ آن: مفهوم بيت سؤال
هـاي   سـختي . (نمود خاطر شوق بازگشت به بخارا، زير پاي امير ساماني مانند حرير نرم مي به) جيحون(گزينة اول نيز، ريگزار ناهموار آموي 

  .)راه اهميتي نداشت
 .درست است 1گزينه  .23

شـود و    لبخند باعث گشـادگي چهـره مـي   . مانند تابناكي و درخشش نگاه معشوق وقتي پلك مي گشايد. كند طلوع صبح ساحل را درخشان مي
  .هاي سپيد است شوند همان دندان هايي كه در لبخند معشوق نمايان مي منظور از ستاره. شود مانند صبح است كه باعث گشادگي آسمان مي
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 .درست است 3گزينه  .24

  .شود دريافت مي» 3«همين مفهوم از بيت . تقابل عقل و عشق است: مفهوم بيت سوال
 .درست است 2گزينه  .25

  .دانند هاي سه گزينة ديگر، حيات واقعي را در عاشق بودن مي شاعران در بيت. اشاره دارد» االله فناء في«بيت گزينة دوم به مفهوم 
  

  
  

 .درست است 3گزينه  .26

  .، ارسال كرد)تفاوت ساختار(ـ پيغمبراني ـ آنگاه، براي بشارت دادن ) تفاوت ساختار(سپس، تا مژده آور باشند : ترتيب خطاها به 
 .درست است 4گزينه  .27

ـ ) حاليه است» و أنتم«در » واو«(ـ سستي مكنيد، غصه مخوريد، كه ) در ترجمه لحاظ نشده» واو«حاليه بودن » وأنتم«: (ترتيب خطاها به 
  ) چنين فعلي در عبارت عربي وجود ندارد( بوديد

 .درست است 1گزينه  .28

 ) تفاوت ساختار(داريم، ابتدا  داريم ـ آن ـ بسوي، بر پا مي ـ بر پا مي) تفاوت ساختار(از ازل : ترتيب خطاها به 

 .درست است 2گزينه  .29

برد  پناه مي... برد ـ و  موده، ياد كرده است، پناه مي، عبادت ن)چنين ضمير مفعولي در عبارت عربي وجود ندارد(او را : ترتيب خطاها به
  ) تفاوت ساختار(است ... ـ عبادتش) جمله حاليه» ...و هي«تفاوت ساختار، (

 .درست است 3گزينه  .30

  گوش داديم ـ گفته بود : ترتيب خطاها به 
 .درست است 4گزينه  .31

در عبارت » حال«(در حاليكه ) فعلي در عبارت عربي وجود ندارد چنين(، بخواهد )تفاوت ساختار(است ... شخص قوي: ترتيب خطاها به 
 )  تفاوت ساختار(داشته باشد ... ـ پاهاي) در ترجمه لحاظ نشده» واو«حرف ربط (ـ بوده ) عربي وجود ندارد

 .درست است 1گزينه  .32

در » ولكنّهم(شود ـ  ان براي اين كار آشكار ميپس شوق فراوانش: ص) تفاوت ساختار(در آنها ... ـ شوق) باشند: ص(بشوند : ترتيب خطاها به
 ) ترجمه لحاظ نشده

 .درست است 1گزينه  .33

 ) همراه فعل ماضي، معادل ماضي بعيد است» كان«رفته بوديم، : ص(، رفتيم )نكرةنه  معرفة» السفرة«(سفري 

 .درست است 3گزينه  .34

 عبادة ـ فقرًا، ) اختصاص به لاي نفي جنس دارد» نيست... هيچ«(ليس : ترتيب خطاها به

 .درست است 3گزينه  .35

 ) راكعين، حال و منصوب: ص(راكعون 

 .درست است 1گزينه  .36

 ) تسافرُ، دليلي براي منصوب بودن آن نيست: ص(، تسافرَ )، اسم لعلَّ و منصوباسُتاذة: ص( أستاذة

 .درست است 2گزينه  .37

 ) المتفرِّجون، اسم فاعل: ص(المتفرَّجون 

 .درست است 4گزينه  .38

  ) مؤنث: ص(، مذكر )مذكر: ص(ـ مؤنث ) حال: ص(» التلميذة«أو نعت و تابع للموصوف  صفة:  ترتيب اها بهخط
 .درست است 4گزينه  .39

 ) نكرة: ص( معرفةـ ) معرفّ بأل: ص) (علم( معرفةـ ) سافر، يسافر: ص(» سفر، يسفر«مشتق من فعل : ترتيب خطاها به

 .درست است 1گزينه  .40

 ) للغائبة: ص(ـ للغائب ) خبر: ص(» السمكة«ـ حال لصاحب الحال ) مفاعلةمن باب : ص(اب تفاعل من ب: ترتيب خطاها به

 .درست است 2گزينه  .41

 » ...الليّل من البوم ظلمةيقدر أن يكتم نفسه في «با توجه به عبارت 

 زبان عربي
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 .درست است 4گزينه  .42

 » ...بسبب لونه الأسود يقدر«با توجه به عبارت 

 .درست است 1گزينه  .43

 » الذكّور منها أكبر حجما من الإناث«جه به عبارت با تو

 .درست است 3گزينه  .44

 . صحيح نيست» الجرّارة«براي » ماشين بسيار كوچك«

 .درست است 2گزينه  .45

 . معادل است» لم يتركوا«معادل ماضي منفي است و با اين گزينه » ما تركوا«نافيه است فعل » ما«از آنجا كه 

 .درست است 3گزينه  .46

: هاي دهد برخلاف فعل فعل مضارع معناي التزامي نمي) شوند براي رفتن به سفر اعضاء خانواده من سوار ماشين مي(ه به معني با توج
 . هاي ديگر در گزينه» يعقلون، يجعل، نعلم«

 .درست است 4گزينه  .47

 . باشد نافيه مي» لا«هاي ديگر  ليكه در گزينهلا در اين گزينه نفي جنس است در حا...) هيچ هواپيمايي در فرودگاه نيست(با توجه به معني 

 .درست است 1گزينه  .48

 . جمع است و حال بايد منصوب ونكره باشد فقط اين گزينه درست است» أصدقاء«با توجه به اينكه صاحب حال 

 .درست است 2گزينه  .49

 ) معجبين، حال و منصوب است: ص(معجبون 

 .درست است 3گزينه  .50

 . هاي ديگر حال از نوع جمله است باشد در حاليكه در گزينه مي» أوراق«از نوع غير جمله است و صاحب حال حال » صفراء«در اين گزينه 
 
   

  
 .درست است 1گزينه  .51

  . گردد كه يك موجود فقط در صورتي در وجود خود نيازمند به ديگري نيست كه خودش ذاتاً موجود باشد مفهوم مي: از بيت مذكور
  ) 3(دين و زندگي  7ص 

 .درست است 4زينه گ .52

  . هم مفهوم است» چون تواند كه بود هستي بخش / ذات نايافته از هستي بخش«با بيت » ...االله  يا ايها الناس انتم الفقراء الي«آية شريفة 
  ) 3(دين و زندگي  8ص 

 .درست است 3گزينه  .53

  . باشد نياز مي كه وجود هستي بنا، از بنّا بييكي از شاهكارهاي هنر ايراني بازمانده از دورة تيموريان مسجد گوهرشاد است 
  ) 3(دين و زندگي  9ص 

 .درست است 3گزينه  .54

افزايش عبوديت و بنـدگي   ←درك بيشتر فقر و نياز  ←با رابطه افزايش خودشناسي » عين ابدا طرفةنفسي  اللهم لا تكلني الي«عبارت 
  . ط استمرتب

  )3(دين و زندگي  11ص 
 .درست است 4گزينه  .55

  . ببرد تواند پي تواند پي ببرد، اما به چيستي خداوند چون احاطه جزء بر كل محل است، نمي انسان به وجود خداوند به عنوان آفريدگار جهان مي
  )3(دين و زندگي  13ص 

 .درست است 2گزينه  .56

  . است كه التزام به آن همة زندگي فرد تازه مسلمان را در با خدا، خويشتن و ديگر مخلوقات تغيير داد يك شعار اسلامي» لا اله الاّ االله«: جملة
 )3(دين و زندگي  20ص 

 .درست است 1گزينه  .57

  . بيانگر مرز بين توحيد و شرك است» ...ء  قل اغير االله ابغي ربا و هو رب كل شي«آية شريفة  
 )3(دين و زندگي  22ص 

 فرهنگ و معارف اسلامي
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 .است درست 2گزينه  .58

  . رب درست است ←ولي ←مالك ←در توحيد ربوبيت رابطه خالق 
 )3(دين و زندگي  22ص 

 .درست است 4گزينه  .59

گيريم كه زارع حقيقي و پرورش  نتيجه مي«. استآيا جز خدا پروردگاري را بطلبم در حالي كه او پروردگار همه چيز : بگو: فرمايد قرآن مي
  . دهنده اصلي زراعت كشاورز خداست

 )3(دين و زندگي  22ص 

 .درست است 2گزينه  .60

  . يابد به اذن و اراده الهي تحقق مي) گرما، درمان و دفع بلا(در همه موارد 
  )3(دين و زندگي  24ص 

 .درست است 3گزينه  .61

  . هم مفهوم است»  ربي ربكم فاعبدوه هذا صراط مستقيمان االله« بيت مذكور با آية شريفة 
 )3(دين و زندگي  30ص 

 .درست است 1گزينه  .62

  . اگر انسان ربوبيت خداوند را بپذيرد، رفتار متناسب با همين اعتقاد كه توحيد در عبادت و بندگي و پرستش خداوند است، خواهد داشت
 )3(دين و زندگي  31ص 

 .درست است 1گزينه  .63

  . حكمت نيست گرچه حكمت آن را نداند اي در عالم بي يك انسان موحد جهان معناي خاص خود را دارد از نظر او هيچ حادثه براي
  )3(دين و زندگي  32ص 

 .درست است 3گزينه  .64

و رسد دلش به كند پس اگر خيري به ا اي عبادت تو بندگي مي از مردم كسي هست كه خدا را بر يك جانب و كناره: فرمايد قرآن كريم مي
  ...)و من الناس من يعبد االله علي حرف . (شود گيرد و اگر بلايي به او رسد، از خدا رويگردان مي آن آرام مي

 )3(دين و زندگي  34ص 

 .درست است 4گزينه  .65

  . بيعت استزيست و آلوده شدن طپندارد كه خود مالك و ولي و پرورش دهند جهان هستي است پيامد آن تخريب محيط چون انسان مي
  )3(دين و زندگي  36ص 

 .درست است 2گزينه  .66

  . اي سياه در شب تاريك بر تختة سنگي سياه به شرك عملي و پنهان تشبيه نمودند راه رفتن مورچه) ص(پيامبر گرامي اسلام 
 )3(دين و زندگي  43ص 

 .درست است 3گزينه  .67

  ....ان تقوموا االله مثني و فرادي  بواحدةانمّا اعظكم : اند بگو فرموده) ص(پيامبر اكرم خواهد به  نياز كه جز كمال و سعادت بندگانش را نمي خداي بي
 )3(دين و زندگي  43ص 

 .درست است 1گزينه  .68

قل انّما اعظكم «و آية شريفة » كنند مؤمنان با توجه به مراتب اخلاصشان، بر يكديگر برتري پيدا مي«فرمودند ) ص(پيامبر گرامي اسلام 
  .مؤيد آن است» ...تقوموا الله  ان بواحدة

 )3(دين و زندگي  44ص 

 .درست است 4گزينه  .69

  . ناظر حسن فاعلي است» انمّا الاعمال بالنيات«عملي در درگاه الهي مقبوليت دارد كه داراي حسن فعلي و حسن فاعلي داشته باشد و حديث 
 )3(دين و زندگي  46ص 

 .درست است 4گزينه  .70

  . خداوند بدان جهت روزه را واجب كرد تا اخلاص مردم را بيازمايد: فرمايد يالسلام م حضرت علي عليه
  )3(دين و زندگي  49ص 

 .درست است 1گزينه  .71

  . يابد بيت مذكور با انكار اختيار كه خود اختيار يك حقيقت وجداني است و هر انساني آن را در خود مي
 )3(دين و زندگي  55ص 
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 .درست است 3گزينه  .72

مفهوم آن اين است كه خداوند، ما را صاحب اراده و اختيار آفريد و مسئول سرنوشت » نا هديناه السبيل اما شاكراً و اما كفوراا«آية شريفة 
  . خويش قرار داد

 )3(دين و زندگي  57ص 

 .درست است 2گزينه  .73

مند  دهي شده و غايت ت يك برنامه ساماندهد كه، همه وقايع و رخدادهاي جهان، تح اعتقاد به خداي حكيم اين اطمينان را به انسان مي
  . گيرد انجام مي

 )3(دين و زندگي  58ص 

 .درست است 3گزينه  .74

  . اي تعلق گرفت، مهندسي و قاعده خاص خود را دارد قضا و قدر الهي با اختيار انسان سازگار است و وقتي به حادثه
 )3(دين و زندگي  60ص 

 .درست است 4گزينه  .75

  . رابطه علل عرضي ارتباط دارد» رويش يك گياه«ه علل طولي و رابط» نگارش يك صفحه«
  )3(دين و زندگي  62ص

  
  
  
  

 .درست است 1گزينه  .51

 . دهند خطوط اصلي يك مكتب را بايدها و نبايدها تشكيل مي

 .درست است 4گزينه  .52

 . بيني مادي، امتياز انسان نسبت به ديگر موجودات در تكامل زيستي است در جهان

 .ست استدر 3گزينه  .53

 . ها به آن نياز دارند، تأمين كنندة سعادت همگاني و كمال انسان است هدف اصلي مكتب جامع و هماهنگ و منسجمي كه انسان

 .درست است 3گزينه  .54

 . باشد در اين شعر، شرط نجات انسان بازگشت به خودشناسي مي

 .درست است 4گزينه  .55

 . آمادگي لازم، براي رسيدن به كمال استدست آوردن،  هدف از آمدن انسان به اين جهان، به

 .درست است 2گزينه  .56

 . آيد دست مي به» وحي الهي«در پرتو » خود آگاهي«ترين نوع  ترين و عميق عالي

 .درست است 1گزينه  .57

 . بيني است شناسي، بخشي از جهان انسان

 .درست است 2گزينه  .58

 . اند اني خود دور شدههاي غريزي هستند در واقع از بعد انس افرادي كه غرق لذّت

 .درست است 4گزينه  .59

 . باشد نظام حاكم اجتماعي، جبر بيروني است و مربوط به اميال دروني مي

 .درست است 2گزينه  .60

 . تواند از سيطرة جبرهاي دروني و بيروني رهايي يابد انسان با رهايي از اميال حيواني، مي

 .درست است 3گزينه  .61

 . اني اين است كه انسان از سيطرة جبرهاي دروني و بيروني رها شودهاي آسم هدف از تربيت در مكتب

 .درست است 1گزينه  .62

هاي محدود  بندگي خدا را پذيرفتن مستلزم آزاد شدن از قيد هدف. سرسپردگي در برابر خدا مستلزم، روي گرداني از هر هدف ديگر است
 . محقّر است

 .درست است 1گزينه  .63

  . باشد م و تربيت دارد، نشان دهندة، آزاد شدن از سلطة درون و برون ميتأكيدي كه دين در مسألة تعلي

هاي ديني فرهنگ و معارف اقليت  
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 .درست است 3گزينه  .64

 . پردازد انسان در صورت برخورداري از تربيت صحيح و اصولي به سازندگي، واقعي خود و ديگران مي

 .درست است 4گزينه  .65

 . دهد ياد خداوند، روح تمامي عبادات را در انسان ايجاد و تشكيل مي

 .درست است 2گزينه  .66

  . گاه روحي و معنوي اهل ايمان ياد خداوند است ترين تكيه ترين و مهم بزرگ
 .درست است 3گزينه  .67

 . منظور از آزادي واقعي، براي انسان، عبادت خداوند است

 .درست است 1گزينه  .68

 . نتيجة پرستش و عبادت خداوند، رسيدن به خداوند است

 .درست است 4گزينه  .69

 . هاي خاص، سامان يافته است جهان خلقت داراي نظامي محكم است، كه براساس، قوانين و سنت دانيم كه مي

 .درست است 4گزينه  .70

 . انديشه، عمل و اخلاق، با هم پيوستگي دارند تا اهداف عالي انسان محقق گردد

 .درست است 1گزينه  .71

 . حيات ابدي را در جوار رحمت الهي حاصل نمايد اصالت و استقلال از آن حيات معنوي و كمال روحي انسان است تا انسان

 .درست است 3گزينه  .72

و شايسته ديده شود، اگر از ايماني خالص سرچشمه نگيرد و به خاطر چيزي، جز رضاي خدا   هر عملي، هر قدر هم كه در ظاهر، نيك
 . صورت پذيرد، ارزنده نيست

 .درست است 2گزينه  .73

 . فاسد و خودخواهي مبارزه نمايدتواند با م انسان از طريق اخلاص، مي

 .درست است 3گزينه  .74

 . ها استفاده نمايد، بيانگر داشتن علم و نداشتن التزام است اگر فردي به مضر بودن، برخي چيزها در زندگي واقف باشد، اما دوباره از آن

 .درست است 4گزينه  .75

 .شدبا هاي اخلاقي و مفاسد در زندگي انسان مي خودخواهي، ريشة آلودگي
  

   
 
 

 
Part A: Grammar and Vocabulary 

  . درست است 4گزينة  .76
   ».ندا شده منتشرو  نوشتهي ويژن، كتب كمك درسي انگليسي زيادي ها از زمان معرفي كتاب«: معني جمله

نياز به  كه نشان دهندة مبداء زمان در گذشته است، ”since the introduction of Vision Books“با توجه به بخش  :توضيح
دو فعل قبل و بعد داراي ساختار موازي  و وجود نهاد يكسان، ”and“ساز پايهحرف ربط هم ضمناً، به دليل وجود. داريم» حال كامل«زمان 

  .)حذف به قرينه(حذف شده است  ”have been“دقت كنيد كه قبل از فعل دوم . هستند
  :به نمونة كتاب درسي دقت كنيد

No, I am going to go out and enjoy wildlife. ( دهمكتاب درسي  30صفحة  ) 

  . درست است 3گزينة  .77
بـه   1516مـوز در سـال   . شودپرورش داده ميموز در آسيا به وجود آمد ولي حالا در مناطق گرمسيري هر دو نيمكرة دنيا «: معني جمله

  ».آمريكا عرضه شد ةقار
، 1هاي به دليل رد گزينه. شوداستفاده مي) رشد كردن(و هم به صورت لازم ) پرورش دادن(هم به صورت متعدي  ”grow“فعل  :توضيح

  :دقت كنيد 4و  2
  .باشدمي ”they“ضمير مناسب، . در اين گزينه درست نيست ”those“استفاده از ضمير  )1
  :غيير خواهد كرددر صورت استفاده از زمان حال كامل، شكل جمله ت. زمان حال كامل براي جملة صورت تست مناسب نيست )2

  انگليسيزبان 
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Bananas originated in Asia but they have been grown in the tropics of both hemispheres of the world 
for hundreds of years.  They were ... . 

  .اين گزينه فعل نيست. نياز به فعل داريم ”bananas“براي تكميل اسم ) 4
  . درست است 1گزينة  .78

  ».را بخرم هاآنتوانم  زيادي گران هستند، براي همين من نمي وليهاي انگليسي سودمند داني، اين كتاب ب، ميخو«: معني جمله
اي از كتـاب   بـه جملـه  . داريـم ) ”but“يعنـي  (نياز به ربط دهندة تضاد  ”expensive“و  ”useful“با توجه به وجود دو صفت  :توضيح

  :درسي يازدهم توجه كنيد
It is a really difficult but exciting job. ( كتاب درسي يازدهم 66صفحة  ) 

. كنـيم اسـتفاده مـي  ) يـا فـاعلي  (ضمناً در جملات مركب، براي اشاره به اسم مورد نظر در جملة سادة اول، بعد از فعـل از ضـمير مفعـولي    
  :تمرينات كتاب درسي دوازدهم را ببينيد

Behnam’s family went to the zoo last week, but they did not enjoy it. (NOT …, they did not 
enjoy the zoo.) 
That dictionary is expensive, so I can’t buy it. (NOT …, so I can’t buy that dictionary.) 

  ).2دليل رد گزينة (شود توجه كنيد كه تكرار آن اسم حشو محسوب مي
  . درست است 1گزينة  .79

اش در رابطه با خدمات بهداشت و سـلامت  هاي پيش از انتخاباتيرسد كه دولت تمام وعدهبه نظر من اينطور مي جناب وزير،«: معني جمله
  »؟اينطور نيسترا شكسته است، 

  .رودبه كار مي ”the Government has broken“دنبالة سوالي براي بخش  :توضيح
  . درست است 2گزينة  .80

  ».است قابل فهمچهارصد سال پيش نوشته شده است، همچنان  ماهيگير قهاراگرچه كتاب «: معني جمله 
  مربوط، مرتبط) 4      مورد انتظار )3  قابل فهم) 2  مند نظام )1

  . درست است 4گزينة  .81
  ».كادوي تولد او براي خودم را پيدا كردم تصادفيكردم و كاملاً هاي شوهرم را مرتب ميداشتم لباس«: معني جمله

  تصادفي) 4      طور معمول به )3  مثبت شكلي به) 2  به اشتباه )1
  . درست است 2گزينة  .82

  ».هستي) منتظر(باشي، نويسنده نيستي، يك منفعل  الهاماگر براي نوشتن چشم به راه : دن پوينتر يك زماني گفت«: معني جمله
  نسل) 4      ارتباط )3  الهام) 2  طرز بيان )1

  . درست است 3گزينة  .83
  ».چطور به سوالات جواب بدهم بفهممي دشوار بود، ولي اين كتاب كمكم كرد ام خيلتكليف شيمي«: معني جمله
 :در حالت مصدريها معني گزينه

    نشانة چيزي بودن )2    به خواندن ادامه دادن )1
  ناگهان تصميم به انجام كاري گرفتن) 4      فهميدن، سردرآوردن )3

  . درست است 3گزينة  .84
شود و حـالا   با گذر زمان، از پلاستيك به محيط بيروني منتقل مي. پلاستيكي كردن است) براي(ه اسيد فتاليك يك نوع ماد«: معني جمله 

  ».زيست محيطي گستردة جهاني تبديل شده است آلوده كنندةبه يك 
  تاثير) 4      كننده، آلاينده آلوده )3  ميانگين) 2  ثروت، بخت )1

  . درست است 2گزينة  .85
  ».اند، ولي در حالت كلي با هم خوب هستندداشته جزئياست ازدواج كردند، چند تفاوت  سال 5رضا و مينا كه «: معني جمله 
  شمار بي) 4      سنگين )3  جزئي) 2  كامل )1

  . درست است 2گزينة  .86
نـد  تواكه او بيمار اسـت و نمـي   جاي تأسف استآيند، بنابراين  پدربزرگ و مادربزرگ ماري تنها سالي يك بار به ديدار مي«: معني جمله 

  ».ها را ببيند آن
  بسيار متأثركننده است) 4      به گمانم )3  جاي تأسف است) 2  جاي تعجب نيست )1

  . درست است 1گزينة  .87
 چرا كه خيلي تـوي جا داشـت،   ها در كلبة نزديك فروشگاه روستا زندگي كرده بود، دوستان كمي در آناگرچه جيمز سال«: معني جمله 

  ».زدت كردن نياز داشت با مردم حرف مي، و تنها وقتي به صحببودخودش 
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  :ها در حالت مصدري معني گزينه
    توجه بسيار كمي داشتن به) 2    بودن) خود(خيلي توي  )1
  خوب رفتار كردن/مودبانه) كسي(نسبت به ) 4    مراقبت كردن) كسي/چيزي(خيلي ويژه از  )3

Part B: Cloze Test 
  . درست است 4گزينة  .88

  :در واقع داريم. حرف اضافة اختصاصي نياز است ”learn“و  ”listen“از افعال  براي هر كدام: توضيح
listen to life experiences 
learn from life experiences 

 . درست است 4گزينة  .89

متن دقت به بخشي از ترجمة . داريم» صرف نظر از، فارغ از«به معني  ”regardless“با توجه به مفهوم جمله، نياز به كلمة : توضيح
  :كنيد

  .سنشان، نشانگر شخصيت حقيقي شماست فارغ ازبه خاطر داشته باشيد كه با همه مودب بودن، 
  . درست است 1گزينة  .90

  نقطه) 4      مرحله، صحنه )3  ارزش) 2  فقدان، كمبود )1
  .درست است 3گزينة  .91

  توجه) 4      آغوش )3  وظيفه) 2  دامن )1
  .درست است 1گزينة  .92

. متعدي است و چون مفعول بعد از آن به كار نرفته، وجه جمله مجهول است) »زده كردنشگفت«به معني ( ”amaze“فعل : توضيح
  .ضمناً، با توجه به مفهوم جمله، نياز به زمان آيندة ساده داريم

  
Part C: Reading Comprehension 

  :1متن شمارة 
  . درست است 4گزينة  .93

  كند؟ بيان مي كدام جمله به بهترين شكل ايدة اصلي متن را
    .هاي به نام زيادي داشت اش را در يك شركت طراحي بزرگ شروع كرد و مشتريجوليا مورگان حرفه )1
  .عشق به سفر برايش هميشگي شودسفرهاي دوران جواني جوليا مورگان به نيويورك و پاريس به او كمك كرد ) 2
        .نشان داد تعهدش به آموزش زنان را YWCAاز طريق كارش براي مورگان  )3
  .اگرچه در دوران جوليا مورگان غير معمول بود، او به دانشگاه رفت و معمار موفقي شد) 4

  . درست است 2گزينة  .94
  گذارد؟متن اطلاعات كافي براي پاسخ به كدام پرسش زير در اختيار مي

    شوهر دخترخالة مورگان، پير لوبرن، به كدام دانشگاه رفت؟ )1 
    اش را گرفت؟ زودتر مدرك معماري مورگان چند سال) 2
  چند سال طول كشيد تا مورگان قصر هرست را طراحي كند؟ )3
  داد؟ پس از زلزلة سانفرانسيسكو، مورگان چه نوع خدماتي به مقامات ارائه ) 4

  .درست است 3 گزينة .95
  كند؟ شروع مي» اما«را با  6چرا نويسنده بند 

  ترديد ايجاد كند تا پيرامون لحظة مهمي در حرفة مورگان )1
  تا نشان دهد نظرات مردم دربارة كار مورگان چطور در گذر زمان تغيير كرده است) 2
  تا دو حيطة كار معماري مورگان را مقايسه كند )3
  تا تاثيري غيرمنتظره از يكي از كارهاي معماري مورگان را معرفي كند) 4

  . درست است 1گزينة  .96
  اشاره دارد؟به چه چيزي  6در بند  ”its“واژة 

  اوكلند) 4      شهر تولدش )YWCA  3) 2  دانشگاه ميلز )1
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  :2متن شمارة 
  .درست است 2گزينة   .97

  .شد به منظور خوراك پرورش داده مي......... طبق متن، همة موارد زير به جزء 
  گوسفند) 4      مرغ )3  اسب) 2  گاو )1

  . درست است 4گزينة  .98
دهند يا  هاي نادرست معنا را به شكلي جدي تغيير ميكند؟ جواب ساسي جملة پررنگ شده را بيان ميكدام گزينه به بهترين نحو اطلاعات ا

  . گذارند اطلاعات اساسي را جا مي
  .فروختند كردند يا مي را براي پول نيز معاوضه مي) اضافي(خوردند، ولي اين محصولات  ها بخشي از محصول اضافه را مي آن
  .شدند چيزهاي ديگري را معاوضه كنند يا بفروشند خوردند، مجبور مي را مي وقتي مردم محصول اضافي) 1
  .بخورند قيمت گران غذاهاي بتوانند تا بفروشند يا كنند معاوضه را محصولات خواستند مي مردم) 2
  .خوردند كه بشود معاوضه كرد يا فروخت، مي برخي افراد محصول اضافي را قبل از آن) 3
  .شد خورده يا فروخته مي محصول اضافي شايد) 4

  .درست است 1گزينة  .99
جمله در كدام قسمت به . تواند افزوده شود دهند كه جملة زير در كدام بخش مي در بند سوم نشان مي (D)و  (C)،  (B)،(A)حروف 

  گيرد؟ بهترين شكل جاي مي
1( )D(  2 ()C(  3( )A(      4 ()B(  

  . درست است 3گزينة  .100
  هاي اوليه استنباط كرد؟ دربارة نوشته توان كدام عبارت زير را مي

  .پادشاهان زيادي نبودند كه بتوانند بخوانند) 2    .آموختن راحت نبود )1
 .كردند تا داستان نقل كنند مردم از آن استفاده مي) 4      .كمك كرد شهرها توسعه يابند )3
 

  
  

  گرامر: بخش اول
 .درست است 2گزينه  .101

”what is … them“ يك جمله وارة اسمي است و فعل”is expected“ مجهول است .  
 .درست است 3گزينه  .102

”that lets heat …inside“  كلمة”atmosphere“كند را توصيف مي .  
 .درست است 1گزينه  .103

هم به فرمول  “been”در اينجا . براي احتمالات در زمان گذشته استفاده مي كنيم“ may + have + past participle”ختار از سا
  . كند اضافه شده كه ساختار را مجهول مي

 .درست است 4گزينه  .104

  .بايد از فاعل و فعل استفاده كنيم “although”بعد از 
 .درست است 1گزينه  .105

”changing…distances“ حالت اولية . ك جملة وارة وصفي كوتاه شده استي”changing“ ،”which changes“ بوده است .  
 .درست است 3گزينه  .106

 . بينيد يك جمله وارة وصفي غيرضروري است عبارتي كه بعد از ويرگول مي. گردد برمي “electricity”به  “which”كلمة 

 .درست است 2گزينه  .107

”facing … situations“  كلمة”people“ كند را توصيف مي. 

 .درست است 4گزينه  .108

  . كنيم كه بگوييم چيزي در گذشته حقيقت داشت ولي ديگر حقيقت ندارد براي اين استفاده مي “used to+ حالت سادة فعل ”از 
 .درست است 4گزينه  .109

  .د استفاده كنيمكند پس قبل از آن بايد از قي حالت سوم فعل است و نقش صفت را ايفا مي “exploited”در اينجا 
 

اختصاصي انگليسيزبان   
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 .درست است 1گزينه  .110

كنيم كه بگوييم قبل از زمان معيني در آينده كاري را به اتمام  براي اين استفاده مي “will + have + past participle”از ساختار 
  . خواهيم رساند
  لغت: بخش دوم

 .درست است 2گزينه  .111

ود قبل از جشن شكرگذاري پخش شود، به علت مشكلات پس از توليد تا احتمال دارد كه فيلم آخرِ برادران كوئن، كه قرار ب: ترجمه
 . تابستان به تأخير بيفتد

 .درست است 3گزينه  .112

. دهند بيشتر غيررسمي باشند ها ترجيح مي امريكايي. ها مشكل است ها براي امريكايي تر ژاپني گاهي اوقات، پذيرفتن آداب رسمي: ترجمه
  . دهد نشان مي »!خوبي داشته باشيدروز «همانطور كه اصطلاح جهاني 

 .درست است 3گزينه  .113

هاي  توانند با دقت منطقي بر پاية عقل سليم خود نتايج آزمايش دانند مي مردم عادي كه هيچ چيزي در مورد روانشناسي نمي: ترجمه
  .بيني كنند روانشناسي را پيش

 .درست است 2گزينه  .114

هايي هستند كه  شوند همان ويژگي العادة بشر مي هايي كه منجر به موفقيت خارق يقاً ويژگيانگيز است كه دق اين يك تناقض فاجعه: ترجمه
 . كنند به احتمال زياد او را نابود مي

 .درست است 1گزينه  .115

يلات هاي شلوغ و بدون خدمتكار دانشجوي تحص بزرگ شد و اين او را براي روزهايي كه در آپارتمان) ثروت(محدزير در وفور نعمت : ترجمه
 .  تكميلي بود به طرز بدي آماده كرد

 .درست است 4گزينه  .116

 . كند چون قرنيه ذخيرة خون ندارد، اكسيژنش را مستقيماً از هوا دريافت مي: ترجمه

 .درست است 3گزينه  .117

دهند،  حتي دويدن ادامه مي شوند معمولاً به راه رفتن و يا روي در بيرون گم مي با توجه به نظر كارشناسان، افرادي كه هنگام پياده: ترجمه
 . را پيدا كنند) مكان امن(كنند كه راه درست به امنيت  آنها مأيوسانه تلاش مي

 .درست است 1گزينه  .118

برادر من شغل خود را كه ساختن لاستيك بود وقتي . كنند هاي خدماتي را برون سپاري مي طور شغل ها توليدكالاها و همين شركت: ترجمه
 . ها را به بنگلادش منتقل كرد تش شغلاز دست داد كه شرك

 .درست است 1گزينه  .119

 . توصيف كرد) شرم آور(قاضي عمل كلاهبرداري او از مردم سالمند، بيمار و فقير را ننگين : ترجمه

 .درست است 2گزينه  .120

م، اما ما چقدر خوب يكديگر كني ما در يك دهكدة جهاني زندگي مي. شود هاي جهان آسانتر و آسانتر مي سفر كردن به همة گوشه: ترجمه
 كنيم؟  شناسيم و درك مي را مي

 .درست است 4گزينه  .121

اين . هايي كه در مورد موج تازه واردها وجود دارد، كنگره يك قانون براي محدود كردن مهاجرت تصويب كرد در پاسخ به ترس: ترجمه
 . داند توانند بخوانند و بنويسند را مجاز مي قانون فقط مهاجراني كه مي

 .درست است 3گزينه  .122

  . تر كردند من براي از بين بردن كهير روي بازوهايم از قرص استفاده كردم ولي آنها فقط بيماريم را وخيم: ترجمه
 .درست است 2گزينه  .123

ردن راجع به دهند در ارتباط بودن براي تبادل نظر و صحبت ك هاي ديگري كه در منزل به فرزندانشان آموزش مي مرتباً با خانواده: ترجمه
  . دهند مشكلات يك منبع مهم پشتيباني براي آنهايي است كه به فرزندانشان در منزل آموزش مي

 .درست است 4گزينه  .124

باشد كه فوراً منجر به  زا مي براي برخي از افراد، اينكه از آنها خواسته شود در جلوي كلاس سخنراني كنند يك محرك استرس: ترجمه
 . شود و خشكي دهان ميعناصري همچون تپش قلب 
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 .درست است 1گزينه  .125

كنيد كه مسئوليت را در صورتيكه شما آسيب ببينيد از  قبل از اينكه شما به كلك سواري در رودخانه برويد، يك سند را امضاء مي: ترجمه
  . دارد گَردنِ رهبران سفر برمي

  
  ساختار جملات: بخش سوم

 .درست است 3گزينه  .126

  . ي جمله قرار بگيرد، بعد از آن بايد جمله حالت پرسشي داشته باشد و به ترتيب فعل و فاعل بياينددر ابتدا “not only”اگر 
 .درست است 2گزينه  .127

 . درست است 2با توجه به مفهوم جمله گزينه 

 .درست است 4گزينه  .128

”be able to “يعني توانستن و بعد از آن بايد از حالت سادة فعل استفاده كنيم . 

 .است درست 1گزينه  .129

  :ساختار درست به شكل زير است
It + is +  صفت + that + فعل + فاعل  + … 

 .درست است 2گزينه  .130

  . بايد از اسم غيرقابل شمارش استفاده كنيم “ a great deal of”بايد از اسم جمع استفاده كنيم و بعد از  “ a large number of” بعد از
  

  زباني هاي نقش: بخش چهارم
  نظر شما، بهترين راه براي اينكه ما بدانيم آيا تمايل به داشتن حرفة هنري داريم چيست؟  به: آ: ترجمه

هاي هنري  خبُ، آنهايي از شما كه به هنر به عنوان شغل علاقمنديد بايد با كارشناسان هنر صحبت كنيد، يا بايد خودتان در رشته: ب
  .اول خوب بدهند، اما تجربه بهترين راه براي درك كردن اين رشته استتوانند به شما مشاورة دست  كارشناسان مي. فعاليت كنيد

 .درست است 2گزينه  .131

 .درست است 3گزينه  .132

  .اين يك آپارتمان دوست داشتنيِ: آ: ترجمه
 .ديم شايد، اما ما داريم پول زيادي براش مي: ب

 .درست است 1گزينه  .133

  آيا آشوبِ در خانه فروكش كرده است؟ : آ: ترجمه
 .شديم) باثبات(، دوباره متعادل بله: ب

 .درست است 4گزينه  .134

  كشه؟ چرا پدر داره امروز سرِ همه فرياد مي: آ: ترجمه
  .كنه او فقط داره انرژيش رو تخليه مي. نگران نباش: ب

 .درست است 4گزينه  .135

  .خيلي بهمون بد گذشت: آ: ترجمه
 . اوه، جزييات رو به من نگو: ب

 .درست است 2گزينه  .136

  .دانا با مهرباني با من برخورد نكرد :آ: ترجمه
  .او فقط حوصله نداره. به خودت نگير: ب

 .درست است 3گزينه  .137

  .كنم مادرم رو براي تولدش به اون رستوران فرانسوي در خيابان اصلي ببرم من فكر مي: آ: ترجمه
 .معمولاً چند هفته جلوتر رزرو شدن. اميدوارم به اين زوديا نخواي ببريش: ب

 .درست است 1گزينه  .138

  آيا خبر بد رو به خانواده دادي؟: آ: ترجمه
  .تونم نيك را پيدا كنم خبُ، من با اكثر اونها در تماس بودم، اما نمي: ب
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  .درست است 3گزينه  .139
 .درست است 4گزينه  .140

  
  Cloze Test: بخش پنجم

 .درست است 1گزينه  .141

  . آيند سي كه هديه را انتخاب كرد پيش ميدر مورد هر ك) ظالمانه(در عينِ حال، فكرهاي نامهربان : ترجمه
”whoever …. gift“ يك جمله وارة اسمي است . 

 .درست است 2گزينه  .142

  . آن چيزي كه مهم است خود هديه نيست بلكه نمادپردازي است: ترجمه
 .درست است 4گزينه  .143

  .كنيم براي نشان دادن طيف چيزي استفاده مي “… from … to”از ساختار 
 .ت استدرس 3گزينه  .144

 .  درست است 3با توجه به مفهوم جمله گزينه 

 .درست است 1گزينه  .145

”what our wants … are“ يك جمله وارة اسمي است. 

 .درست است 2گزينه  .146

  .يك جمله وارة اسمي است بايد ابتدا فاعل و بعد فعل را در آن قرار دهيم “the giver was … attention (that)”چون 
 .درست است 3گزينه  .147

”although … strong“ كنيم يك جمله وارة قيدي است كه براي نشان دادن تضاد بين دو قسمت جمله از آن استفاده مي .
”although“ يعني اگر چه.  

 .درست است 4گزينه  .148

 . شود هايي كه از قبل مستحكم هستند يك انتخاب بد معمولاً موجب اختلافات جدي نمي اگر چه در رابطه: .... ترجمه

 .درست است 3ه گزين .149

 . شود كه رابطه را به مرحلة بعدي ببرد هايي كه خوب هستند، وقتي يك هديه تقويت كننده محسوب مي در رابطه: ترجمه
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  . به توضيح سؤال قبل مراجعه كنيد
 .درست است 1گزينه  .151

  .دهد زي باشد كه تعهد و درك بيشتري را نشان ميتواند هر چي يك حلقة نامزدي يك مثال عالي است، اما آن هديه مي: ترجمه
 .درست است 4گزينه  .152

  .بسياري از هدايا تأثير واقعي بر هيچكدام از طرفين يك رابطه ندارند: ترجمه
 .درست است 3گزينه  .153

  .دارِ فعل استفاده كنيم ingبايد از حالت  “or”بعد از 
 .درست است 2گزينه  .154

ه دهنده آن را براي اين خريده كه مجبور بوده يا بدتر از آن، براي اين خريده كه به گيرندة آن دهد كه هدي اين هديه خبر مي: ترجمه
 . توهين كند
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  . دهد يك مثال از اين نوع هديه همسري است كه در يك سالگرد رومانتيك جاروبرقي هديه مي: ترجمه
  

  درك مطلب: بخش ششم
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  اصلي نويسنده در اين متن چيست؟هدف : ترجمه
 . دادن چند توصيه به خوانندگان كه بتوانند دروغگوها را تشخيص دهند) 4
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  در پاراگراف اول از لحاظ معنايي به كدام يك از كلمات زير نزديكتر است؟  “dignity”كلمة : ترجمه
 شأن، منزلت ) 2
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  ..................... .گويند  ه دارد كه افرادي كه دروغ ميميِر عقيد: ترجمه
 نمي توانند لبخند واقعي بزنند) 1

 .درست است 3گزينه  .159

  شود؟  يك از سؤالات زير در متن پاسخي يافت نمي براي كدام: ترجمه
 آورند؟  مردم با فريبكاري چه چيزي به دست مي) 3
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  ....................... .هاي پروراندن ايده در متن استفاده كرده است به جز  روشنويسنده از همة : ترجمه
 تحليل فرآيند) 1
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  كند؟  يك از موارد زير سازماندهي اطلاعات در متن را به بهترين نحو توصيف مي كدام: ترجمه
 . ائه شده استيك مفهوم به خصوص تعريف شده است و سپس چند مثال براي آن ار) 4
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اين جمله . تواند قرار بگيرد دهند جملة زير در كجاي متن مي در پاراگراف سوم نشان مي [D]و   [C]، [B] ،  [A]حروف : ترجمه
  تواند به بهترين شكل قرار بگيرد؟  دركجاي متن مي

3 ([C] 
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  كند؟  اي كه در پاراگراف چهارم زير آن خط كشيده را به بهترين نحو توصيف مي لههاي زير نقش جم يك ازگزينه كدام: ترجمه
  . اي است كه در جملة قبلي مطرح شده كند كه عكسِ ايده اي را مطرح مي اين جمله ايده) 3
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  ................ . باتوجه به متن، همة موارد زير بد يمن هستند به جز : ترجمه
  شيدن نمك روي شانة چپ يك فردپا) 3

 .درست است 1گزينه  .165

  كند؟ هاي زير نويسنده شوخي مي در كدام يك از جمله: ترجمه
، اينكه يك نعل اسب را بالاي در )تا براي كسي آرزوي موفقيت كنيد(اما درحاليكه انگشت مياني شما روي انگشت اشارة شما قرار دارد ) 1

 . آويزان كنيد ممكن است سخت باشد

 .درست است 4گزينه  .166

  بهترين عنوان براي متن چيست؟ : ترجمه
   Aالگوي رفتاري شخصيت نوع ) 4
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  ....................... .دارند  Bكند كه افرادي كه شخصيت نوع  نويسنده اشاره مي: ترجمه
  دارند آسان گيرترند  Aاز افرادي كه شخصيت نوع ) 2
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  كند؟  چرا نويسنده در پاراگراف دوم به يك مطالعه اشاره مي: مهترج
 براي تأييد كردن يك گفتة قبلي) 3
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  كدام يك از موارد زير در متن تعريف شده است؟ : ترجمه
 پذيري شديد واكنش) 1
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  . است.................. متن به احتمال زياد قسمتي از يك : ترجمه
  مقالة علمي) 2
  




